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Проведение дистанционного экзамена
по дисциплине «Русский язык» и дифференцированного зачета по дисциплине «Литература»

Русский язык
[bookmark: _Hlk42264263]Для проведения дистанционного экзамена у студентов специальности 54.02.02 Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам) 1 курса по дисциплине «Русский язык» выбраны тексты, позволяющие  провести проверку у учащихся знаний орфографических и пунктуационных правил, развитие умения находить слова с орфограммами и умения расставлять и анализировать знаки препинания в предложениях текста, умения сравнивать, обобщать и систематизировать (приложение 1). Начало экзамена – 08.06.2020 в 10.00. Экзаменационное задание выставляется на сайт колледжа в раздел Учебные материалы и в группу в социальной сети В контакте https://vk.com/club194745924 На выполнение теста студенту дается один час. Ответы присылать в обсуждения в группе в социальной сети В контакте https://vk.com/club194745924 Время публикации поста учитывается. Ответы, присланные позднее 40 минут после окончания времени тестирования, не рассматриваются.
Система оценивания экзаменационной работы по русскому языку
«5» - нет ошибок или одна незначительная (знак препинания)
«4» - 1 -3 ошибки
«3» - 4 -5 ошибки
«2» - 6 и более ошибок
Литература.
Дифференцированный зачет по дисциплине «Литература» студентов специальности 54.02.02 Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам) 1 курса проводится в форме оценки предоставленного автореферата (личное восприятие) произведений малого жанра (рассказов) А.Н. Толстого или А.П. Чехова. 

Система оценивания защиты автореферата.
Работа с текстом: а) актуальность темы исследования; б) новизна и самостоятельность в постановке проблемы; в) умение работать с литературой, систематизировать и структурировать материал; г) самостоятельность оценок и суждений; д) стилевое единство текста.
Степень раскрытия сущности вопроса: а) соответствие плана теме реферата; б) соответствие содержания теме и плану реферата; в) полнота и глубина знаний по теме; г) умение обобщать, делать выводы, сопоставлять различные точки зрения по одному вопросу (проблеме).

Оценка 5 ставится, если выполнены все требования к написанию и защите реферата.
Оценка 4 – основные требования к реферату выполнены, но при этом допущены недочёты.
Оценка 3 – имеются существенные отступления от требований к реферированию, отсутствует вывод.
Оценка «не аттестован» – тема реферата не раскрыта, обнаруживается существенное непонимание проблемы или реферат выпускником не представлен.
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