Финальное задание для 2 ДПИ. Обществознание!!
Для получения итоговой оценки по обществознанию необходимо сделать следующую работу:
проанализировать деятельность молодежной политики Свердловской области. Для этого, дайте определение: Молодежь. Молодежная политика. Подумайте какие проблемы стоят перед современной молодежью. Зайдите на сайт Департамента молодежной политики Свердловской области, посмотрите состав управленцев, попробуйте найти биографию руководителя департамента, посмотрите какие программы реализуются для молодежи департаментом, выпишите их, о наиболее интересных напишите подробно.
Отдельно напишите о программе Золотое сечение, о ней информация выложена на сайте департамента. Подумайте, хотелось бы Вам поучаствовать в какой-нибудь смене, любой свой ответ аргументируйте. Напишите, если у Вас есть свои отзывы о данной программе или Вы знаете от других студентов, побывавших на сменах.
Ссылка на сайт: http://dmp.gossaas.egov66.ru/article/show/id/1000
Посмотрите деятельность тагильского комитета по делам молодежи: Управление по развитию физической культуры, спорта и молодежной политики https://ntagil.org/molodost/upr/, насколько активна деятельность этого комитета, ведь они работают в рамках департамента по молодежной политике Свердловской области.
Это задание нужно выполнить письменно и прислать по почте до 10 июня.
lisyneta32@mail.ru  или в л/с в социальную сеть в вк. Задание можно выполнить, объединившись в малые группы по 2-3 человека. Можно дополнить своим размышлением о том, что такое молодежь, как ей сейчас непросто выживать, какие перспективы стоят перед молодежью. 


Задание обязательно к выполнению 
2 хрм обязательно следующим студентам: 
Ившина Екатерина
Кальсина Татьяна
Краснова Юлия
Минеева Ирина
Напольских Валерия
Русалкина Александра
Шапенкова Евгения 
2 хрк обязательно:
Нургалиева А.
Львова А.
Иванова В.
Зайцева А.
Пантус К.
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